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COMUNICAT DE PRESĂ  

 

Ieri, 1 septembrie 2015, ministrul Economiei, Comerțului și Turismului, dl. Mihai 
Tudose, a avut o întrevedere cu reprezentanții S.C. Băița Bihor S.A. și African 
Consolidated Resources, Gabriela Dobrotă, respectiv Andrew Prelea, având ca scop 
dezamorsarea conflictului izbucnit și clarificarea situației de la exploatarea minieră 
Băița. În urma discuțiilor purtate, a reieșit faptul că au existat dezinformări reciproce 
și s-a convenit ca cerințele reprezentanților S.C. Băița Bihor S.A. și African 
Consolidated Resources să fie analizate și puse în acord cu interesele și obiectivele 
Statului Român, respectându-se întru totul cadrul și procedurile legale. 

Acest demers comun are ca scop atât interesul economic al zonei și sprijinirea 
investițiilor economice private, cât și apărarea intereselor statului, asigurarea locurilor 
de muncă și garantarea drepturilor muncitorilor. Ministrul Economiei, Comerțului și 
Turismului a reiterat faptul că unica modalitate de a concretiza aceste lucruri este 
calea dialogului instituționalizat și nu manifestarea de pe poziții de forță, lucru valabil 
pentru ambele părți. 

Tot ieri, 1 septembrie 2015, a avut loc ședința Consiliului de Administrație a S.C. Băița 
Ștei S.A. - societate cu capital integral de stat și deținătoare a licenței de exploatare – 
în cadrul căreia a fost numit un Director General interimar, dl. Cotoț Iosif (inginer 
minier), urmând ca o decizie definitivă privind conducerea să fie luată după 
consultarea partenerilor sociali și instituționali. Obiectivele principale ale conducerii 
interimare sunt armonizarea relațiilor dintre operatorii din perimetru, stingerea 
tuturor conflictelor economice prin efectuarea de plăți reciproce și intrarea într-o 
colaborare economică normală, precum și îmbunătățirea condițiilor de muncă. 

Ministrul Economiei, Comerțului și Turismului, dl. Mihai Tudose, și-a exprimat speranța 
că, pe bază de respect reciproc, de respectare a legilor și printr-un dialog 
instituționalizat, se va putea asigura dezvoltarea economică a zonei, protejarea 
intereselor Statului Român și a investitorilor privați, precum și asigurarea unui mediu 
de lucru normal, propice desfășurării activităților miniere. 
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